

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje	
<b>Ministarstvo zaštite okoliša i prirode</b>	
<b>Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje o prijedlogu Pravilnika o načinu i rokovima obračunavanja i plaćanja posebne naknade za okoliš na vozila na motorni pogon</b>	
Datum dokumenta:	19. svibnja 2014.
Verzija dokumenta:	Prva verzija za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću
<b><u>Sažetak dokumenta:</u></b>	
<p>Prijedlog Pravilnika o načinu i rokovima obračunavanja i plaćanja posebne naknade za okoliš na vozila na motorni pogon donosi ministar zaštite okoliša i prirode uz suglasnost ministra gospodarstva na temelju 17. stavka 2. Zakona o Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost („Narodne novine“, brojevi 107/03 i 144/12).</p> <p>Prijedlog Pravilnika o načinu i rokovima obračunavanja i plaćanja posebne naknade za okoliš na vozila na motorni pogon propisuje način i rokovi obračunavanja i plaćanja posebne naknade za okoliš na vozila na motorni pogon.</p>	
<b><u>Opis prijedloga o kojemu se provodi savjetovanje:</u></b>	
Prijedlog Pravilnika sadrži 9 članaka, a daje objašnjenje o načinu i rokovima obračunavanja i plaćanja posebne naknade za okoliš na vozila na motorni pogon.	
<b><u>Metode savjetovanja koje će se provoditi za ovaj propis:</u></b>	
Internetsko savjetovanje	
<b><u>Objašnjenje na koga bi prijedlog dokumenta mogao utjecati:</u></b> Sve dionike, pojedince, pravne i fizičke osobe povezane s djelatnostima. Tijela javne vlasti i javne ustanove, agencije i zavodi, jedinice lokalne (područne) uprave i samouprave, sva zainteresirana javnost te ostali predstavnici civilnog društva.	
<b><u>Rok:</u></b>	
Rok za zaprimanje odgovora je 30 dana od dana objave na internetskim stranicama Ministarstva.	
<b><u>Kontakti:</u></b>	
<p>Molimo Vas da Vaše prijedloge, mišljenja ili primjedbe uputite putem <b>OBRASCA</b> e-poštom ili redovnom poštom na:</p> <p>Adresa: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Ulica Republike Austrije 14, 10000 Zagreb, n/r Željko Krevzelj ili e-pošta: <a href="mailto:pravilnik.posebna.naknada@mzoip.hr">pravilnik.posebna.naknada@mzoip.hr</a></p>	
Molimo zainteresiranu javnost da se prilikom slanja svojih primjedbi, mišljenja ili prijedloga predstave te daju informaciju koga predstavljaju. Ukoliko želite da Vaši podaci ostanu povjerljivi, molimo Vas da to posebno naglasite.	